PosB'ss3yBaHHS
IIOKA3HHUKOBHX PIBHSIHE

YPOK — IIOAO0POXK
«CxXoAHMHKaAMH A0 BEPIINHY I'OPH SHAHDB)




KaxiTe yce, 1110 criase Ha
AYMKY
3 TEMH VPOKY.
He obrosoproure i
He KPUTHKYHUTE
BHCAOBAIOBAHHS 1HIIIHX.
PosinpeHHs 3alIpoOIIOHOBAHOIL
15€1 3a0X0UyEThCA!



Cxonnuka l.

BHBUeHHS MaTeMAaTHUKH IIOAIOHE
5o Hiny, 1110 moOYHHAETHCS
HEeBEAHNKUM CTPYMKOM, a

3aKIHYYETHCHA — BEAHUKOIO PIYKOIO.
4. K. KoaToHn
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SHAHUAY IIOMHAKY

1
1 £ 1
4x=a’ 4-x=4-3’ = =,
2 =4, 2 =22 |x| =2, x=2;
3* = —9, piBHAHHA KONPHIR He MAE;

2¥t2 1 2% = 40, 2**%(2% +1) = 40,
2"t =8, x+2=3, x=1;




SHAHUAY IIOMHAKY

7€0SX = 49 7€0SX — 72 cosx = 2,
X =tarccos2+mn, n € Z;

52* —6:5*+5=0, 5*=a, a*—
—6a+5=0, a;=5,a,=1, 5* =
=5 x=1 aoo 5* =1, x=0:

Ve
4 x =2










BiJOMUH MaTeMaTHUK,
AKUUN AOCJaiAXKYBaB

3B'fI30K MiX
[TOKa3HUKOBOIO Ta
TPUTOHOMETPUYHUMHU

VHKLIAMY, BBIB

NO3HA4YEeHHA QYHKLUI

(x)




CxonmHKa 2.

baraTo 4yoro 3 MmaTreMaTHKH
He 3aNHINTAETHCA B IIaM 4TI,
ane KOAU PO3YMIEI i1, TOAL AETKO

IIPY HAr'oAl 3rafAaTH Ipu3adyre
M. B. OcTporpaACcbKHuEH







PN CxonuHKa 3.

HaBuaHHS MHCTELITBY PO3B'S3yBaTH

3344Q4l — II€e BUXOBAHHSY BOIl
A. [lona
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3aBAaAHHS

BiamnoBiai
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